< TEI KENTPIKHZ MAKEAONIAX
LIS 2XOAH TEXNOAOTIKQN E®APMOIQN
AONIAZ TMHMA MHXANOAOIQN MHXANIKQN

Epyoactipro lepapatikig Avroyms Yak®v

NEIPAMA KAMWH2

O£ua epyaoTnpiou YITOAOYLOUOC MAPAUEVOUCWV TACEWVY O S0KO HE EAAOTLKO-
nAooTik cupnepldopd HeTd TNV anodoption Tou efwrepikol optiou.

a) Aokdg pnkoug 1 m, elval moKTwWHEVN OTO éva dKPo Kol eAeVBepn oto dAho dkpo Kal
¢dopriletar pe cuvexég dpoptio 73.6 kN/m.H Swatoun tng Sokol eival opBoywvikn
Slaotdoewv 50 X 120 mm , oxnua 1. Oswpoliue ot n cuumneppopd Tne Sokov elval

eAaoTIK- TeAeiwg mAaotikn. Alvetan To oplo Stappor)g 0,=240 MPa, To HETPO eAAOTIKOTATAG

Tou UAwoU E=200 GPa. ZntolUvtal otny Béon tng mdktwong ta e€A¢: a) To mdyog Tou

gAaoTikoU upAva kat B) n axtiva KapmuAdThntag tou oudétepou dfova.
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B) Ztnv rapandvw doknon 3a, To e§wteptkd doptio73.6 kN/m edattwvetal péypt va

undevicBel. Otav to doptio undevicBel va unohoyioete a) Tig napapévousss Taosi Kat B)

TV akTiva KapnuAdtnrag tng Sokou.
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Ixnuo 2.

(a) Atavopr Twv Tdoewv otnv Statopr Tng Sokol otav aokeital To e§wTeptkd poptio.

H cupnepidopd thg Sokol elvar ehaoto-MAaotiki. (Aoknon 3a).

(b) H katavopr Twv avilBétwy Tdaewv ou odeihovtat oto avtiBeto doptio 73.6 kN/myia
VoL rtodopttoBel n KaTaokeur. H KATAVOUT TWV TACEWY EivaL YpapLKN.

(c) H KaTavour Twv TAoewV TTou TIPOKUTITEL Ao TNV emaAAnAia twv dvw duo tdoewv (a) kat

(B)-



